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Konsultim i Hapuar për Hartimin e Planit Kombëtar të Veprimit 2022-2024 të 
Partneritetit për Qeverisje të Hapur 

 
 

Tiranë, 04 Janar 2023 

 

Agjencia për Mbështetjen e Shoqërisë Civile (AMShC) shpall konsultimin e hapur për Organizatave 

të Shoqërisë Civile (OSHC), grupeve të interesit dhe për publikun e gjerë, në lidhje me plotësimin e 

pyetësorit paraprak që ka si qëllim konceptimin e masave prioritare për Planin Kombëtar të Veprimit 

2022-2024 të Partneritetit për Qeverisje të Hapur. 

Ky pyetësor është një mundësi e shkëlqyer për të përfshirë të gjitha palët e interesuara në procesin e 

hartimit të masave dhe politikave që synojnë përmirësimin e transparencës, llogaridhënies dhe 

pjesëmarrjes qytetare në qeverisje. Konsultimi do të ndihmojë në identifikimin e masave prioritare 

që do të kontribuojnë në forcimin e partneritetit midis shtetit dhe shoqërisë civile, si dhe në zhvillimin 

e politikave më të hapura dhe përfshirëse për qytetarët. 

Afati për plotësimin e pyetësorit është deri më datën 18 janar 2023. Të gjithë përfaqësuesit e 

organizatave, grupet e interesit dhe qytetarët janë të ftuar të japin mendimet dhe rekomandimet e tyre, 

të cilat do të kontribuojnë në formulimin e masave më të përshtatshme dhe efektive për periudhën 

2022-2024. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pjesëmarrësit do të kenë mundësinë të shprehin mendimet e tyre mbi prioritetet që duhen trajtuar në 

këtë plan, duke ofruar një mundësi për një dialog të hapur dhe të drejtë mes aktorëve të shoqërisë 

civile dhe institucioneve shtetërore. 

Ky është një proces i rëndësishëm për rritjen e llogaridhënies, transparencës dhe përfshirjes së 

qytetarëve në proceset vendimmarrëse. Pjesëmarrësit do të kontribuojnë në hartimin e një plani të 

qëndrueshëm dhe gjithëpërfshirës, që do të ndihmojë në përmirësimin e mënyrës së qeverisjes dhe 

forcimin e besimit të publikut tek institucionet. 

Ky është një hap i rëndësishëm për të garantuar që politika dhe vendimmarrja të zhvillohen në një 

mënyrë të hapur dhe të përfshirë, duke i dhënë mundësinë çdo individi dhe organizate të kontribuoni 

për një qeverisje më të mirë dhe më të përgjegjshme. 

 



3 | P a g e  

Përfaqësuesit e AMSHC-së Marrin Pjesë në Takimin Periodik të 
Integrimit Europian të Shqipërisë 

 
Tiranë, 16 janar 2023  

 

Më 16 janar 2023, përfaqësues të Agjencisë për Mbështetjen e Shoqërisë Civile (AMSHC) morën 

pjesë në një takim të rëndësishëm që u zhvillua midis institucioneve shqiptare dhe Komisionit 

Evropian (DG NEAR), i cili ka për qëllim monitorimin dhe mbështetje për procesin e negociatave 

për integrimin europian të Shqipërisë. Ky takim ishte një mundësi e shkëlqyer për të diskutuar 

zhvillimet dhe përparimet në fushën e demokratizimit të institucioneve publike, si dhe për të theksuar 

rolin e Shoqërisë Civile në këtë proces të rëndësishëm për vendin. 

 

 

                                        

Në këtë kontekst, Shqipëria prezantoi raportin mbi demokratizimin e institucioneve publike dhe 

përfshirjen e Shoqërisë Civile në proceset e qeverisjes dhe në hartimin e politikave publike. Ky ishte 

një moment kyç për të diskutuar se si procesi i integrimit europian i Shqipërisë mund të përmirësojë 

funksionimin dhe transparencën e institucioneve publike, duke garantuar përfshirjen e të gjitha grupeve 

të interesuara, përfshirë Shoqërinë Civile, në proceset vendimmarrëse. 

AMSHC-ja, si pjesë e shoqërisë civile, ka një rol të rëndësishëm në forcimin e ndërveprimit dhe 

bashkëpunimit midis aktorëve të shoqërisë civile dhe institucioneve shtetërore. Pjesëmarrja e saj në 

këtë takim u theksua si një mundësi për të siguruar që shqetësimet dhe nevojat e shoqërisë civile të 

jenë pjesë integrale e procesit të integrimit në BE. Në këtë kuadër, AMSHC-ja ka kontribuar në 

diskutime mbi mënyrat për të përmirësuar dialogun dhe bashkëpunimin mes shoqërisë civile dhe 

autoriteteve, si dhe për të forcuar rolin e shoqërisë civile në proceset e vendimmarrjes dhe në 

monitorimin e implementimit të reformave. 
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Përfshirja e Shoqërisë Civile në proceset e qeverisjes është një aspekt themelor për demokratizimin e 

institucioneve dhe për sigurimin e një shteti të së drejtës dhe të llogaridhënies. Në këtë takim, u 

diskutua gjithashtu se si Shqipëria mund të përmirësojë më tej mekanizmat e përfshirjes së shoqërisë 

civile dhe të sigurojë që proceset e vendimmarrjes të jenë sa më transparente dhe të përfshijnë të gjitha 

aktorët e shoqërisë, për të krijuar një klimë besimi dhe bashkëpunimi midis qytetarëve dhe 

institucioneve. 

Në përfundim të takimit, u theksua rëndësia e shoqërisë civile si një partner kyç për të arritur qëllimet 

e integrimit europian, duke kontribuar me ekspertizën e saj dhe duke pasur një ndikim të drejtpërdrejtë 

në zhvillimin e politikave që prekin jetën e përditshme të qytetarëve. Pjesëmarrësit e takimit ranë 

dakord për vazhdimin e bashkëpunimit dhe forcimin e mekanizmave të përfshirjes së shoqërisë civile, 

për të siguruar që procesi i integrimit europian të jetë gjithëpërfshirës, transparent dhe i qëndrueshëm. 

AMSHC-ja do të vazhdojë të jetë një aktor aktiv në këtë proces, duke mbështetur shoqërinë civile për 

të kontribuar në përparimin e mëtejshëm të Shqipërisë në rrugën e integrimit europian. Kjo është një 

mundësi e rëndësishme për të siguruar që Shoqëria Civile të ketë një rol të fortë dhe të dukshëm në 

proceset e qeverisjes dhe për të garantuar që përparimi i Shqipërisë në BE të jetë i qëndrueshëm dhe i 

përfshirë. 
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Shpallet Votimi Online për Përzgjedhjen e Anëtarëve të 

Shoqërisë Civile në Këshillin Kombëtar të Shoqërisë Civile dhe 

Anëtarët Fitues.  

 

Tiranë, 23 janar 2023 - 20 shkurt 2023 

 

Agjencia për Mbështetjen e Shoqërisë Civile (AMSHC) shpall hapjen e procesit të votimit online për 

përzgjedhjen e anëtarëve të Shoqërisë Civile në Këshillin Kombëtar të Shoqërisë Civile, për tetë 

vakancat e krijuara. Ky proces ka për qëllim përfshirjen e përfaqësuesve nga shoqëria civile në 

strukturat vendimmarrëse dhe është një mundësi e rëndësishme për organizatat jofitimprurëse për të 

kontribuar në zhvillimin dhe përmirësimin e politikave publike në Shqipëri. 

Kategoritë e vakancave janë të ndara në tre grupe specifike, si më poshtë: 

 A. Demokratizimi, Sundimi i Ligjit, të Drejtat e Njeriut dhe Integrimi në BE (2 vakanca) 

 B. Zhvillimi Ekonomiko-Territorialo-Mjedisor (2 vakanca) 

 C. Përmirësimi i Mirëqenies, Shërbimeve Sociale, Mbrojtjes së Shëndetit dhe Cilësisë së Jetës 

(4 vakanca) 

Afati i votimit është i hapur deri më 3 Shkurt 2023, dhe mund të realizohet vetëm nga përfaqësues të 

organizatave jofitimprurëse (OJF) që kanë një NIPT aktiv. Për çdo vakancë, çdo OJF mund të japë 

vetëm një votë të vlefshme. 

Ky proces i votimit është një mundësi e shkëlqyer për organizatat jofitimprurëse të kontribuojnë në 

përzgjedhjen e individëve që do të përfaqësojnë interesat e shoqërisë civile në Këshillin Kombëtar të 

Shoqërisë Civile, një strukturë e rëndësishme që ka ndikim të drejtpërdrejtë në politikbërjen dhe 

zhvillimin e vendit. 
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Përfundimi i Procesit të Vlerësimit dhe Votimit 

Pas përfundimit të procesit të vlerësimit të aplikimeve dhe votimit online, janë shpallur kandidatët 

fitues për vakancat e krijuara në Këshillin Kombëtar të Shoqërisë Civile. Kandidatët fitues janë:  

A. Demokratizimi, Sundimi i Ligjit, të Drejtat e Njeriut dhe Integrimi në BE (2 vakanca): 

1. Ergys Gezka 

2. Gentian Serjani 

B. Zhvillimi Ekonomiko-Territorialo-Mjedisor (2 vakanca): 

1. Ermelinda Mahmutaj 

2. Mirela Koci 

C. Përmirësimi i Mirëqenies, Shërbimeve Sociale, Mbrojtjes së Shëndetit dhe Cilësisë së Jetës (4 

vakanca): 

1. Eglantina Bardhi 

2. Nensi Dragoti 

3. Indrit Seferi 

4. Fabiola Laco Egro 

Afati për kontestime është deri më 10 Shkurt 2023, dhe çdo individ ose organizatë ka të drejtë të 

paraqesë kontestime për rezultatet e shpallura. 

Ky proces është një hap i rëndësishëm në forcimin e rolit të shoqërisë civile në Shqipëri, duke i 

mundësuar atyre një pjesëmarrje më të madhe në proceset vendimmarrëse dhe duke kontribuar në 

krijimin e një sistemi më transparent dhe të përfshirë. Votimi online është një mundësi që e bën 
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procesin të hapur dhe të lehtë për pjesëmarrësit, duke siguruar që të gjitha organizatat e interesuara të 

kenë mundësinë të shprehin opinionin e tyre për përfaqësuesit më të përshtatshëm në këto pozita kyçe. 

 

Përfundimi i Projektit për Këshillim Psikologjik Online: 

Mbështetje për Shëndetin Mendor pas Pandemisë 

 

Tiranë, 11 shkurt 2023 

Pandemitë shpesh shfaqen me shpejtësi, por ndikimet e tyre, si dhe pasojat afatgjata në shëndetin 

emocional dhe mendor të individëve, mund të mbeten për një periudhë të gjatë pas përfundimit të 

situatës emergjente. Kjo ka qenë një nga mësimet kryesore që kemi mësuar gjatë periudhës së zbatimit 

të projektit për këshillim psikologjik online, i mbështetur nga AMSHC dhe i zbatuar nga Qendra e 

Këshillimit dhe Shërbimeve Psikologjike, i cili ka ofruar mbështetje për ata që po përballeshin me 

pasojat e pandemisë. Ky projekt ka qenë në zhvillim nga 1 tetor 2022 deri më 31 janar 2023, dhe është 

një shembull i përkushtimit të vazhdueshëm për përmirësimin e shëndetit mendor dhe ofrimin e 

mbështetjes për ata që e kishin më shumë nevojë. 

Gjatë kësaj periudhe, 82 telefonata janë realizuar nga qytetarët, shumica prej tyre nga Shkodra, por 

gjithashtu nga fshatrat përreth, Malësia e Madhe, Puka dhe Tirana, duke shfaqur një nevojë të dukshme 

për mbështetje emocionale dhe mendore. Ky projekt ka ofruar mundësinë e këshillimit online, duke e 

bërë atë të aksesueshëm për individët që mund të mos kenë mundësi të vizitojnë personalisht qendrat 

për shërbime të tilla. Po ashtu, për ata që e kanë kërkuar, është mundësuar edhe këshillimi në mjediset 

e Qendrës për një mbështetje më të drejtpërdrejtë. 

Një nga aspektet që na ka inkurajuar gjatë zbatimit të këtij projekti është rritja e vazhdueshme e numrit 

të telefonatave nga muaj në muaj. Kjo na ka dhënë siguri dhe besim në efektivitetin e shërbimeve që 

po ofronim, si dhe ka treguar se kërkesa për mbështetje psikologjike ishte më e lartë se sa e kishim 
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parashikuar. Ky fenomen është një dëshmi e qartë e ndikimit të pandemisë në shëndetin mendor të 

individëve dhe nevojës për mbështetje të qëndrueshme gjatë periudhave të vështira. 

 

Në shumicën e rasteve, individët që kërkuan mbështetje shprehën shqetësime të lidhura me stresin 

post-traumatik, një problem që ka prekur një numër të madh njerëzish pas periudhës së pandemisë. 

Ata gjithashtu kërkuan ndihmë për trajtimin e simptomave të depresionit, si dhe për ankthin e 

përgjithësuar. Shumë prej tyre kanë raportuar simptoma somatike, si dhimbje koke, lodhje të tepruar, 

dhe shqetësime të tretjes, të cilat janë të lidhura me pasojat e stresit dhe shqetësimeve emocionale. 

Megjithatë, këto shqetësime nuk ishin të shpeshta, por ato treguan një lidhje të ngushtë mes shëndetit 

emocional dhe shëndetit fizik. 

Një nga aspekte më inkurajuese të këtij projekti ishte fakti që shumë nga individët që kërkuan 

mbështetje, kanë vazhduar të na kontaktojnë edhe pas vizitave të para, duke kërkuar mbështetje të 

vazhdueshme dhe ndihmë për trajtimin e sfidave emocionale dhe mendore me të cilat po përballeshin. 

Ky përfundim i vazhdueshëm i telefonatave na ka dhënë besim në efektin afatgjatë të shërbimeve që 

ofronim dhe ka treguar se ky projekt ka ndihmuar individët të lehtësojnë simptomat post-Covid dhe 

të përmirësojnë shëndetin e tyre mendor. Kjo na ka shtuar besimin se përveç lehtësimit të simptomave, 

ky projekt ka kontribuar edhe në edukimin e komunitetit për rëndësinë e kujdesit për shëndetin 

mendor dhe se si të menaxhojnë stresin dhe pasojat emocionale që mund të shfaqen në periudha të 

vështira. 

Një mësim i rëndësishëm që kemi mësuar nga ky projekt është se vetëdija për rëndësinë e kujdesit 

psikologjik dhe për pasojat e tij të shumëanshme, nuk është një proces i menjëhershëm, por vjen 

gradualisht. Edukimi dhe ofrimi i mbështetjes vazhdueshëm janë të nevojshme për të rritur kuptimin 

dhe pranimin e nevojës për mbështetje psikologjike. Kjo është një nga arritjet më të rëndësishme të 

këtij projekti: rritja e ndërgjegjësimit të komunitetit për shëndetin mendor dhe ndikimin e tij në 

mirëqenien e përgjithshme të individëve dhe shoqërisë. 

Në përfundim të projektit, ne jemi të kënaqur me rezultatet që kemi arritur dhe të sigurt se ky ka qenë 

vetëm një hap i parë në ndihmën dhe mbështetjen e mëtejshme për individët që po përballen me pasojat 

e pandemisë. Qendra e Këshillimit dhe Shërbimeve Psikologjike, në bashkëpunim me AMSHC, do të 

vazhdojë të ofrojë mbështetje dhe shërbime të tilla për të ndihmuar individët të përballen me sfidat e 

shëndetit mendor dhe të përmirësojnë cilësinë e jetës së tyre. 

 

 

Shpallja e Thirrjes Nr. 16 pranë Agjencisë për Mbështetjen e 

Shoqërisë Civile  
Tiranë, 27 mars 2023 
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 Agjencia për Mbështetjen e Shoqërisë Civile (AMShC) ka shpallur Thirrjen Nr. 16 për Projekt-

Propozime, e cila është e hapur për aplikime nga Organizatave Jo-Fitimprurëse (OJF), duke ofruar 

mundësinë për financim dhe mbështetje për projekte që kontribuojnë në zhvillimin dhe forcimin e 

shoqërisë civile dhe nismave qytetare. Thirrja është e hapur për një periudhë prej 27 mars deri më 27 

prill 2023. 

Kjo thirrje është pjesë e 

angazhimit të AMShC-së për të 

mbështetur zhvillimin e 

qëndrueshëm të shoqërisë civile 

dhe për të krijuar mundësi të 

favorshme për nisma qytetare, 

që kanë për qëllim të 

kontribuojnë në mirëqenien e 

komunitetit dhe në të mirën 

publike. Organizatave Jo-

Fitimprurëse (OJF) të 

interesuara u ofrohet mundësia 

për të aplikuar për mbështetje 

financiare për realizimin e 

projekteve të tyre. 

Kriteret për të marrë pjesë në 

këtë thirrje janë të përcaktuara 

në Ligjin Nr. 10 093, datë 

09.03.2009, për organizimin dhe funksionimin e Agjencisë për Mbështetjen e Shoqërisë Civile. Thirrja 

është në përputhje me misionin dhe statutin e AMShC-së për të asistuar zhvillimin e shoqërisë civile 

dhe promovimin e aktiviteteve që shërbejnë interesave të përgjithshme të qytetarëve. 

Për t'u përfshirë në këtë thirrje, organizatat duhet të dorëzojnë një projekt-propozim së bashku me 

dosjen e plotë të dokumenteve shoqëruese, që përfshijnë informacionin e kërkuar nga AMShC. Ky 

dokumentacion duhet të dorëzohet përmes postës dhe duhet të respektojë afatet e përcaktuara. 

Për të siguruar që aplikimi është i plotë dhe i përputhshëm me kërkesat ligjore dhe teknike, OJF-të 

duhet gjithashtu të dërgojnë formularin e aplikimit në formatin Word në adresën elektronike të 

AMShC-së, info@amshc.gov.al. 

Si Të Aplikoni: 

1. Dorëzimi fizik: OJF-të duhet të paraqesin projekt-propozimin dhe dokumentet shoqëruese në 

postë, duke respektuar datën e dorëzimit, e cila është brenda periudhës nga 27 mars deri më 27 

prill 2023. Data dhe ora e dorëzimit të aplikimit në postë do të merren në konsideratë për 

vlerësimin e aplikimeve. 

2. Dorëzimi elektronik: Po ashtu, formulari i aplikimit duhet të dërgohet në formatin Word në 

adresën info@amshc.gov.al. Ky hap është i domosdoshëm për të siguruar që të gjitha 

informacionet të regjistrohen dhe vlerësohen në mënyrë të duhur. 

3. Adresa për dorëzimin fizik të aplikimeve: 

Rruga “Frosina Plaku”, Nr. 58, Godina e Observatorit, Kati II, Tiranë. 



10 | P a g e  

Afatet e Përcaktuara: 

 Hapja e Thirrjes për Aplikim: 27 mars 2023 

 Mbyllja e Thirrjes për Aplikim: 27 prill 2023 

 Afati për dorëzimin e dokumenteve: 27 prill 2023 (data dhe ora e dorëzimit janë të 

rëndësishme) 

Kjo është një mundësi e shkëlqyer për të kontribuar në zhvillimin e shoqërisë civile në Shqipëri, për 

të mbështetur projekte që kanë ndikim të drejtpërdrejtë në përmirësimin e kushteve të jetesës dhe që 

ndihmojnë në forcimin e komunitetit. 

Si përfundim, në përputhje me misionin e Agjencisë për Mbështetjen e Shoqërisë Civile (AMShC) për 

të mbështetur projekte dhe nisma që shërbejnë interesave të shoqërisë dhe për të krijuar mundësi për 

zhvillim të qëndrueshëm, kjo thirrje për shprehje interesi është një mundësi e shkëlqyer për të gjitha 

OJF-të që duan të kontribuojnë në përmirësimin e kushteve sociale dhe për forcimin e lidhjeve mes 

qytetarëve dhe institucioneve. 

 

 

 

 

 

Takimi Kombëtar i Shoqërisë Civile 2023: Identifikimi i Prioriteteve dhe 
Roli i Shoqërisë Civile në Procesin e Negociatave për Integrimin 
Europian 

 
Tiranë, 24 prill 2023 

 

  

Agjencia për Mbështetjen e Shoqërisë Civile (AMShC) ka 

organizuar Takimin Kombëtar të Shoqërisë Civile, i cili do 

të mbahet së shpejti me qëllimin e identifikimit të 

prioriteteve tematike për secilën fushë veprimi të Këshillit 

Kombëtar të Shoqërisë Civile (KKSHC). Gjatë këtij takimi, 

do të artikulohen gjithashtu pritshmëritë për rolin e 

KKSHC-së për vitin 2023, me fokus të shtuar në rolin dhe 

kontributin e shoqërisë civile në procesin e negociatave për 

integrimin e Shqipërisë në Bashkimin Europian. Ky është 

një hap i rëndësishëm për të siguruar që shoqëria civile të 

jetë pjesë e proceseve vendimmarrëse dhe të ketë mundësinë 

të kontribuoni në zhvillimin e politikave që prekin jetën e 

qytetarëve. 

 

Ky takim ka për qëllim të ofrojë një mundësi të çmuar për 

dialog dhe shkëmbim përvojash mes përfaqësuesve të shoqërisë civile dhe institucioneve përgjegjëse 
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për politikbërjen dhe zhvillimin e politikave. Me një strukturë të hapur dhe pjesëmarrëse, ky takimi do 

të mundësojë diskutimin e sfidave dhe mundësive që has shoqëria civile në Shqipëri, dhe gjithashtu do 

të ndihmojë në përcaktimin e prioriteteve tematike që do të udhëhoqen nga KKSHC. 

Ky do të jetë një moment 

i rëndësishëm për të 

përmirësuar 

bashkëpunimin mes 

shoqërisë civile dhe 

institucioneve shtetërore, 

duke siguruar që zëri i 

shoqërisë civile të 

dëgjohet dhe të integrohet 

në proceset e 

vendimmarrjes, si në 

nivel kombëtar ashtu 

edhe në nivelin e 

politikave 

ndërkombëtare, 

veçanërisht në lidhje me 

procesin e integrimit të 

Shqipërisë në BE. 

Objektivat e Takimit 

Kombëtar: 

1. Ofrimi i 

Mundësive për Dialog dhe Shkëmbim Eksperiencash.  

Një nga objektivat kryesore të këtij takimi është të ofrohet një mundësi për dialog të hapur dhe 

shkëmbim përvojash mes organizatave të shoqërisë civile dhe përfaqësuesve të institucioneve. 

Kjo do të ndihmojë në krijimin e një platforme ku organizatat mund të shprehin shqetësimet 

dhe nevojat e tyre, të diskutojnë për sfidat e hasura dhe të bashkëpunojnë për të gjetur zgjidhje. 

Takimi do të jetë një mundësi për të zhvilluar një proces pjesëmarrës nga poshtë lart, që 

mundëson që të gjithë aktorët e shoqërisë civile të kontribuojnë në mënyrë aktive në 

formësimin e politikave dhe veprimeve që prekin të drejtat e tyre dhe ato të komunitetit. 
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2. Përfshirja dhe Koordinimi i 

Zërave të Shoqërisë Civile.  

Ky takim do të ofrojë mundësinë 

që të unifikohen dhe koordinohen 

zërat e ndryshëm të shoqërisë 

civile në Shqipëri. Pjesëmarrësit 

do të kenë mundësinë të 

kontribuojnë me mendimet dhe 

përvojat e tyre përmes punës në 

grupe tematike, ku do të 

diskutohen çështje të rëndësishme 

për zhvillimin e shoqërisë civile 

dhe për përmirësimin e rolit të 

KKSHC-së. Takimi do të 

përfshijë gjithashtu një format 

fizik dhe online, duke mundësuar 

që të gjithë aktorët të kenë 

mundësi të kontribuojnë dhe të 

shprehin mendimet dhe 

rekomandimet e tyre. 

3. Roli i Shoqërisë Civile në Procesin e Negociatave të Integrimit në BE. 

Një fokus i veçantë gjatë këtij takimi do të jetë roli i shoqërisë civile në procesin e negociatave 

për integrimin e Shqipërisë në Bashkimin Europian. Ky proces është një mundësi e 

jashtëzakonshme për të rritur angazhimin e shoqërisë civile dhe për të forcuar ndikimin e saj 

në politikat publike. Shoqëria civile është një aktor kyç në ofrimin e informacionit të paanshëm 

dhe në garantimin e transparencës dhe llogaridhënies gjatë gjithë procesit të integrimit. Kjo 

është një mundësi për të forcuar bashkëpunimin me institucionet qeveritare dhe për të 

kontribuar në krijimin e një sistemi të qëndrueshëm dhe demokratik, që respekton të drejtat e 

njeriut dhe parimet e sundimit të ligjit. 
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Ky takim është një mundësi për të formuluar një plan të qartë dhe të qëndrueshëm për të ardhmen e 

shoqërisë civile në Shqipëri. Gjatë tij, përfaqësues të organizatave të ndryshme të shoqërisë civile do 

të kenë mundësinë të diskutojnë për prioritetet e veprimit për vitin 2023 dhe për rolin që KKSHC mund 

të luajë në përmirësimin e kushteve për shoqërinë 

civile dhe për garantimin e një sistemi të 

qëndrueshëm demokratik në vend. Takimi do të 

mundësojë gjithashtu nxitjen e angazhimit të 

mëtejshëm të shoqërisë civile në zhvillimin e 

politikave dhe në proceset e vendimmarrjes që do të 

ndikojnë në jetën e qytetarëve shqiptarë. 

Ky takim është një mundësi unike për të bashkuar 

zërat e shoqërisë civile dhe për të kontribuar në 

forcimin e dialogut dhe bashkëpunimit midis 

institucioneve dhe qytetarëve në përputhje me 

standardet e Bashkimit Europian. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Programi i 
shkëmbimit 

të OJF-ve 

 
Tiranë, 16 qershor 2023 
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` 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Programi Shkëmbimit të OJF-ve, i organizuar nga Partners Albania, ka vijuar me takime dhe 

vizita të rëndësishme për organizatat e shoqërisë civile, duke ofruar mundësi për shkëmbim 

eksperiencash dhe rritje të bashkëpunimit ndërmjet aktorëve të ndryshëm. Pjesëmarrësit e 

programit, të cilët përfaqësojnë një gamë të gjerë organizatash nga e gjithë Shqipëria, kanë 

pasur mundësinë të vizitojnë Agjencinë për Mbështetjen e Shoqërisë Civile (AMShC) dhe 

Qendrën ALTRI, dy institucione të rëndësishme për zhvillimin e shoqërisë civile dhe përpjekjet 

për forcimin e demokracisë dhe sundimit të ligjit në vend. 
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Vizita në AMShC ka qenë një mundësi për të diskutuar lidhur me përpjekjet për zhvillimin e 

bashkëpunimit ndërmjet organizatave të shoqërisë civile dhe për të identifikuar mënyra për të forcuar 

ndikimin e shoqërisë civile në politikat publike dhe në proceset e hartimit dhe miratimit të ligjeve. Një 

nga çështjet më të rëndësishme që u trajtua ka qenë krijimi i mundësive për mbështetje financiare për 

OJF-të, si dhe mënyra se si Agjencia mund të ndihmojë organizatat për të rritur kapacitetet e tyre dhe 

për të kontribuar në zhvillimin e politikave që i shërbejnë interesave të qytetarëve. 



16 | P a g e  

 

 

Një tjetër diskutim i rëndësishëm ka qenë roli 

i shoqërisë civile në luftën kundër 

korrupsionit. Përfaqësuesit e Qendrës ALTRI 

theksuan se organizatat e shoqërisë civile janë 

aktorë kyçë në përpjekjet për të përmirësuar 

transparencën dhe për të garantuar një mjedis 

të drejtë dhe të barabartë për të gjithë. Ata 

ndanë arritjet e tyre lidhur me punën 

kërkimore në fushën e çështjeve gjyqësore 

penale dhe civile, dhe diskutuan për nevojën 

për bashkëpunim të ngushtë me median, që të 

sigurohet që zërat e OJF-ve të dëgjohen dhe të 

kenë ndikim në politikëbërje. 

 

 

 

 

Mbledhja e Këshillit Kombëtar të Shoqërisë Civile (KKSHC) 
 

Tiranë, 19 qershor 2023  

 

 

Më 19 Qershor 2023, u zhvillua një mbledhje e rëndësishme e Këshillit Kombëtar të Shoqërisë Civile 

(KKSHC) në ambientet e Kryeministrisë. Ky takim i organizuar me pjesëmarrjen e përfaqësuesve të 

institucioneve shtetërore dhe të shoqërisë civile pati si qëllim shqyrtimin e çështjeve kyçe që prekin 

zhvillimin dhe fuqizimin e shoqërisë civile në Shqipëri, si dhe përcaktimin e hapave të mëtejshëm për 

përmirësimin e bashkëpunimit ndërmjet këtyre grupeve të interesit. 



17 | P a g e  
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Një nga temat kryesore të mbledhjes ishte shqyrtimi i gjetjeve dhe sugjerimeve që dolën nga Takimi 

Kombëtar me Shoqërinë Civile, i zhvilluar më 24 Prill 2023 në Tiranë. Ky takim kishte si qëllim të 

identifikonte sfidat dhe mundësitë që shoqëria civile ka për të pasur një rol më të rëndësishëm dhe më 

të drejtpërdrejtë në proceset e vendimmarrjes dhe në zhvillimin e politikave publike. 

Gjetjet nga ky takim ishin të pasura me mendime dhe analiza mbi mundësinë e përfshirjes së më shumë 

organizatave të shoqërisë civile në diskutime dhe vendimmarrje, si dhe mbi mënyrën e përmirësimit të 

bashkëpunimit ndërmjet institucioneve shtetërore dhe grupeve të interesit. 

Një tjetër çështje e diskutuar gjatë mbledhjes ishte draft dokumenti i Udhërrëfyesit të ri për 

veprimtarinë e shoqërisë civile, i cili do të udhëheqë veprimtaritë dhe strategjitë për vitet në vijim. U 

diskutua edhe afati kohor i procesit të implementimit të këtij udhërrëfyesi, si dhe sfidat që mund të 

shfaqen gjatë përpjekjeve për të arritur objektivat e përcaktuara. 

Në këtë drejtim, Këshilli diskutoi rëndësinë e miratimit të politikave të qarta dhe të qëndrueshme që 

do të mundësojnë një zhvillim të qëndrueshëm të shoqërisë civile, duke i dhënë më shumë mundësi 

për të qenë pjesë aktive e procesit të vendimmarrjes në nivelin kombëtar. 
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Në përfundim të takimit, një nga momentet kyçe ishte zgjedhja e përfaqësuesit të shoqërisë civile që 

do të marrë pjesë në Komitetin Ndërministror për Objektivat e Zhvillimit të Qëndrueshëm 2030 (SDGs 

2030). Ky komitet ka një rol të rëndësishëm në përcaktimin dhe monitorimin e politikave që synojnë 

përmbushjen e qëllimeve të zhvillimit të qëndrueshëm në Shqipëri, duke përfshirë angazhimin e 

shoqërisë civile dhe aktorëve të tjerë të rëndësishëm. 

 

Përfaqësimi i shoqërisë civile në këtë komitet është një hap i rëndësishëm për të siguruar që zërat e 

shoqërisë civile të dëgjohen dhe të merren parasysh në vendimmarrjen e nivelit kombëtar, duke 

kontribuar në një zhvillim të qëndrueshëm dhe përfshirës. 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Takimi i 19 Qershorit 2023 ishte një mundësi për të thelluar diskutimet mbi rolin e Këshillit Kombëtar 

të Shoqërisë Civile dhe mundësitë e përfshirjes më të madhe të shoqërisë civile në proceset e 

vendimmarrjes. Me fokusin te rritja e bashkëpunimit dhe ngritja e zërit të shoqërisë civile, Këshilli 

vijon të jetë një platformë e rëndësishme për adresimin e nevojave dhe përpjekjeve të shoqërisë civile 

në Shqipëri. 
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Në këtë drejtim, mbetet e rëndësishme që të vazhdojmë përpjekjet për të përmirësuar përfshirjen e 

shoqërisë civile në të gjitha nivelet e procesit të vendimmarrjes, si dhe për të siguruar që zhvillimi i 

ardhshëm të jetë i qëndrueshëm, i drejtë dhe i përfshirës për të gjithë qytetarët. 

 
 
Njoftim për Kandidim për Përzgjedhjen e Anëtarit të Bordit Mbikëqyrës 
të Agjencisë për Mbështetjen e Shoqërisë Civile (AMSHC) 
 
Tiranë, 25 gusht 2023  

 

Në përputhje me ligjin nr. 10093, datë 09.03.2009, "Për organizimin dhe funksionimin e Agjencisë për 

Mbështetjen e Shoqërisë Civile" dhe vendimin nr. 768, datë 15.07.2009 të Këshillit të Ministrave, "Për 

miratimin e procedurave dhe të rregullave për kandidimin dhe përzgjedhjen e anëtarëve të Bordit 

Mbikëqyrës të Agjencisë për Mbështetjen e Shoqërisë Civile", Agjencia për Mbështetjen e Shoqërisë 

Civile (AMSHC) shpall thirrjen për kandidim për një pozicion anëtari në Bordin Mbikëqyrës të 

AMSHC-së. 

Ky proces i hapur kandidimi është një mundësi e shkëlqyer për individët që i përkasin shoqërisë civile 

dhe që dëshirojnë të kontribuojnë në zhvillimin dhe mbikëqyrjen e politikave dhe aktiviteteve të 

shoqërisë civile në Shqipëri. Bordi Mbikëqyrës i AMSHC-së është përgjegjës për mbikëqyrjen dhe 

sigurimin e efikasitetit dhe transparencës në operimin e agjencisë, si dhe për sigurimin që aktivitetet e 

saj të përmbushin objektivat e përcaktuara ligjore dhe strategjikë. 

Kush mund të kandidojë? 

Konkursi është i hapur për individë që janë përfaqësues të shoqërisë civile. Kriteret e kandidaturës 

përfshijnë eksperiencën në fushat e shoqërisë civile, angazhimin e mëparshëm në projekte dhe 

aktivitete të zhvillimit social, si dhe njohuritë dhe aftësitë për të kontribuar në mbikëqyrjen e politikave 

dhe veprimtarive që lidhen me shoqërinë civile. 

Afati i dorëzimit të aplikimeve 

Aplikimet për kandidimin për anëtar të Bordit Mbikëqyrës të AMSHC-së mund të dorëzohen deri më 

25 shtator 2023. Aplikantët duhet të paraqesin një dosje me dokumentat e nevojshme përkatëse dhe 



22 | P a g e  

një projekt-kandidaturë që përshkruan angazhimin dhe eksperiencën e tyre në fushën e shoqërisë civile. 

Si të aplikoni 

Të gjithë ata që janë të interesuar mund të dorëzojnë dokumentet e aplikimit në adresën e mëposhtme: 

 Adresa: Kryeministria, Bulevardi “Dëshmorët e Kombit” nr. 1, 1000 Tiranë, Shqipëri 

 Zyra e Sekretarit të Përgjithshëm 

 Telefon: +355 4 22 77 401 

 Email: (Nëse adresa e e-mailit është e disponueshme, mund të futet këtu) 

Ju ftojmë të shfrytëzoni këtë mundësi për të kontribuar në zhvillimin dhe forcimin e shoqërisë civile 

në Shqipëri. Bordi Mbikëqyrës i AMSHC-së ka një rol të rëndësishëm në mbështetje të transparencës, 

llogaridhënies dhe përfshirjes së sektorit të shoqërisë civile në proceset vendimmarrëse. 

Afati i fundit për dorëzimin e aplikimeve është 25 shtator 2023.  

Programi i shkëmbimit të OJF-ve 

Tiranë, 21 shtator 2023 

Në 21 Shtator 2023 Partnerët Shqipëri organizuan edicionin e katërt të “Programit të 

Shkëmbimit të OJF-  ve” në ambjentet e Agjencisë për Mbështetjen e Shoqërisë Civile. 

 

 

 

Programi synon të kontribuojë në fuqizimin e kapaciteteve të sektorit, rritjen e aksesit dhe 
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bashkëpunimit ndërmjet OJF-ve dhe institucioneve publike e private në procesin e hartimit 

dhe zbatimit të nismave advokuese ne vend me qëllim adresimin e nevojave të grupeve të 

interesit të cilave ju shërbejnë. 

 

 

 

 

 

 

 
    
 

 

 

Programi është një kombinim i leksioneve të diskutimit, me ekspertë e përfaqësues të 

institucioneve, dhe vizitave në institucione publike, private dhe OJF-ve partnere. Gjithashtu, 

përfaqësues të OJF-ve të përzgjedhura në program pritet të zbatojnë njohuritë e fituara në 

nismat e tyre lokale.Akademia është një program 9-mujor i dedikuar për Drejtues dhe 

Manaxherë të lartë të organizatave të shoqërisë civile, i cili synon rritjen e kapacitetit të tyre 

në manaxhimin organizativ dhe zhvillimin e qëndrueshëm të organizates. 
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Projekti Rajonal WeBER 3.0: Thirrje për Aplikime për Grante të Vogla 
për Qeverisjen e Hapur dhe Administratën Publike të Reformuar. 

Tiranë, 5 Tetor 2023  

Fuqizimi i Ballkanit Perëndimor për një Administratë Publike të Reformuar 

 

Projekti WeBER 3.0, i zbatuar në Shqipëri nga Instituti për Demokraci dhe Ndërmjetësim (IDM), ka 

si qëllim të fuqizojë organizatat e shoqërisë civile (OSHC) për të kontribuar në krijimin e 

administratave publike më transparente dhe llogaridhënëse në Ballkanin Perëndimor, duke u përputhur 

me standardet e Bashkimit Evropian. 

Thirrja për Aplikime për Grante të Vogla 

 

WeBER 3.0 ka shpallur një thirrje për aplikime për instrumentin e granteve të vogla, për të mbështetur 

projekte që adresojnë problemet specifike të qeverisjes vendore dhe administratës publike. Kjo është 

mundësia për të zgjidhur sfida konkrete dhe për të kontribuar në përmirësimin e procesëve dhe 

politikave lokale. 
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Detajet Kryesore: 

 Vlera totale e granteve: 280,000 EUR 

 Numri i granteve: Deri në 20 grante për të gjithë Ballkanin Perëndimor, deri në 14,000 euro 

secili 

 Numri i granteve në Shqipëri: Deri në 3 projekte 

 Kohëzgjatja e projekteve: Deri në 15 muaj 

 Afati i aplikimit: Nga 29 shtatori 2023 deri më 28 dhjetor 2023 

Sesioni Informativ për Aplikantët 

 

Një sesion informativ online do të mbahet më 18 tetor 2023, nga ora 15:00 – 16:15 për të ofruar 

informacion dhe udhëzime mbi procesin e aplikimit. 

 

 

Dokumentet dhe Detajet për Aplikim 
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Për të aplikuar dhe për të marrë informacion të plotë mbi kriteret e aplikimit dhe dokumentet e 

nevojshme, ju mund të shkarkoni materialet nga faqja e IDM-së: 

 

Thirrje për Aplikime WeBER 3.0 

 

Financimi dhe Bashkëfinancimi 

 

Projekti WeBER 3.0 është i financuar nga Bashkimi Evropian dhe Agjencia Austriake për Zhvillim 

(ADA), duke ofruar mundësi të shkëlqyera për organizatat e shoqërisë civile për të kontribuar në 

përmirësimin e administratave publike dhe qeverisjes në rajon. 

 

Ceremonia e Dorëzimit të Certifikatave të Kursit të Trajnimit AWARD in 
MANAGEMENT: Një Hap I Rëndësishëm për Forcimin e Kapaciteteve të 
Shoqërisë Civile 

Tiranë, 28 Dhjetor 2023  

Agjencia për Mbështetjen e Shoqërisë Civile (AMSHC), në bashkëpunim me organizatat Advenio 

eAcademy, Cardet, SOS Malta, dhe Miqtë e Korçës, ka realizuar me sukses Ceremoninë e Dorëzimit 

të Certifikatave për pjesëmarrësit në kursin AWARD in MANAGEMENT Training Course. Ky 

eveniment i zhvilluar në ambjentet e AMShC-së shënoi një moment të rëndësishëm për forcimin e 

aftësive dhe kompetencave të organizatave Jofitimprurëse që veprojnë në Shqipëri. 

 

Programi i trajnimit kishte si qëllim 

kryesor thellimin e njohurive dhe 

përmirësimin e kapaciteteve menaxhuese 

të organizatave të shoqërisë civile, për t'i 

mbështetur ato në përpjekjet e tyre për të 

arritur qëllimet sociale dhe zhvillimore. 

Kursi ka ofruar mundësinë për 

organizatat që të përmirësojnë 

menaxhimin, të rrisin ndikimin social dhe 

të sigurojnë qëndrueshmërinë me kalimin 

e kohës, duke u dhënë mundësinë të 

përmirësojnë efektivitetin dhe eficiencën 

e aktiviteteve të tyre. 

https://idmalbania.org/.../thirrje-per-aplikime-weber-3.../
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Pas një periudhe intensive trajnimi, katër 

përfaqësues të organizatave nga shoqëria 

civile u pajisën me certifikata për 

përfundimin e të gjitha moduleve të kursit, të 

cilat pasqyrojnë angazhimin dhe 

përkushtimin e tyre për të zhvilluar aftësitë 

menaxhuese. Gjithashtu, organizatorët e 

kursit dhanë certifikata për pjesëmarrje 

edhe për disa individë që kanë realizuar një 

pjesë të provimeve për disa nga modulet, 

duke u njohur kështu për përpjekjet dhe 

angazhimin e tyre gjatë trajnimit. 

 

Ky program ofron mundësi të shumta për organizatave Jofitimprurëse, duke i ndihmuar ato të rrisin 

kapacitetet e menaxhimit të burimeve, të krijojnë strategji më efikase dhe të përmirësojnë aftësitë për 

të menaxhuar projekte, aktivitete dhe fonde. Pjesëmarrësit e këtij kursi janë tani më të fuqizuar dhe të 

gatshëm për të zhvilluar veprimtari të suksesshme dhe të qëndrueshme që do të kontribuojnë në 

përmirësimin e shoqërisë dhe në rritjen e ndikimit të organizatave të tyre. 

 

Ky program është një hap i rëndësishëm në forcimin e kapaciteteve të organizatave të shoqërisë 

civile, duke kontribuar në përmirësimin e menaxhimit të OJF-ve, forcimin e qëndrueshmërisë dhe 

rritjen e ndikimit social të tyre. AMSHC angazhohet për të mbështetur vazhdimisht organizatat e 

shoqërisë civile në përpjekjet e tyre për të arritur qëllimet e tyre dhe për të krijuar një shoqëri më të 

hapur dhe të qëndrueshme. 

 

 

 

 



 

        
  

              
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

AMSHC  Ditar 30 

AGJENCIA PËR MBËSHTETJEN E SHOQËRISË CIVILE 
Adresa: Rruga "Frosina Plaku" Nr. 58, Kati II, Tiranë, Shqipëri 
Telefon: +355 4 22 355 69 
E-mail: info@amshc.gov.al  
Website: www.amshc.gov.al      kkshc.gov.al 

mailto:info@amshc.gov.al
http://www.amshc.gov.al/
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